



Сопоставление клинического и судебно-медицинского диагнозов по материалам Бюро судебно-медицинской экспертизы Московской области в 2014 году: ежегодный бюллетень / [Клевно В.А., Кучук С.А., Зазулин В.А. и др.]; под ред. проф. В.А. Клевно – М.: Ассоциация СМЭ, 2015. – 58 с. : ил.

ISBN 978-5-9906081-1-5

Авторы-составители:

В.А. Клевно, профессор, доктор медицинских наук – главный редактор; С.А. Кучук, кандидат медицинских наук – редактор, ответственный за выпуск; В.А. Зазулин; Н.А. Романько, кандидат медицинских наук; В.В. Гайдичук, С.А. Жулин; А.В. Максимов, кандидат медицинских наук.

Ежегодный бюллетень по сопоставлению клинического и судебно-медицинского диагнозов по материалам судебно-медицинских экспертиз в государственном бюджетном учреждении здравоохранения Московской области «Бюро судебно-медицинской экспертизы», произведенных в 2014 году.

Книга посвящена анализу сопоставления клинического и судебно-медицинского диагнозов. Содержит теоретические аспекты сопоставления клинического и судебно-медицинского диагнозов, данные статистического наблюдения за учетом расхождений клинического и судебно-медицинского диагнозов, анализ причин

расхождения клинического и судебно-медицинского диагнозов при различных видах смерти, выводы, практические рекомендации и предложения.

Статистические данные за отчетный период сопоставлены с данными предшествующих периодов. Это позволяет наблюдать динамику анализируемых показателей, тенденции и тренды в разрезе заболеваний и причин смерти по районным судебно-медицинским (танатологическим) отделениям и медицинским организациям различных форм собственности, расположенных в одноименных муниципальных образованиях Московской области, а также дефектов оказания медицинской помощи по профилю клинических специальностей, за последние десять лет.

Материалы настоящего ежегодного бюллетеня содержат сведения, необходимые для принятия управленческих и научно-методических решений, направленных на улучшение качества оказания медицинской помощи населению Московской области.

Издание предназначено для руководителей и специалистов Министерства здравоохранения Московской области, органов управления здравоохранением муниципальных образований, главных врачей, заместителей главных врачей, врачей медицинских организаций Московской области, руководителей структурных подразделений и врачей — судебно-медицинских экспертов ГБУЗ МО «Бюро СМЭ», а также может быть полезным для работников суда и следствия.

Рекомендовано к изданию методическим советом ГБУЗ МО «Бюро СМЭ».

Монография предназначена для врачей — судебно-медицинских экспертов, патологоанатомов, акушеров-гинекологов, педиатров, детских неврологов.

Рецензент: Кактурский Лев Владимирович — член-корреспондент РАН, доктор медицинских наук, профессор, директор ФГБНУ «Научно-исследовательский институт морфологии человека» ФАНО России.

Все права авторов защищены. Ни какая часть этого издания не может быть занесена в память компьютера либо воспроизведена в какой-либо форме без письменного

разрешения владельцев авторских прав.